

是我们的爱 成就了这座城市的温暖

孩子的梦想其实很简单,简单得有时令人心酸。但这些简单的梦却曾因贫困而遥不可及,让他们在长久的期盼中心生苦涩。

2011年的隆冬时节,我们用爱架起了一座沟通的桥梁,用温暖点亮了通往孩子内心的世界。在兔年春节的钟声敲响前,那些生活在困境之中的孩子,终于实现了深藏心底的梦想。

本报联合鲁商凤凰城共同举办的“爱心地产圆梦行动”,在将近一个月的时间中,我们的内心深处,除了感动还是感动。



他们心愿实现后的笑容与泪水。

记者 廖杰 摄

“温暖宣言”唤醒内心感动

“不要让贫困阻碍了孩子的梦想!”这是本次“爱心地产圆梦行动”的一句“温暖宣言”。

对于身患肾病综合症8年的郯城孩子王新来说,走进教室和同学们一起学习,是如此渴盼却又遥不可及的梦想。终于,8年的孤单让他鼓起勇气,拨通了本报的圆

梦热线,在幸运地成为本报关注的第30号心愿后,王新拥有一台电脑的心愿在爱心企业的帮助下得以实现。

从1月5日到24日,“爱心地产圆梦行动”的开展,令“圆梦”一度成为临沂人们口中的高频词,也让寒冷的冬天有了丝丝暖意。

随着圆梦热线

8966179的开通,一个又一个孩子埋藏在心底的梦想被点燃:

“每到冬天,看着爷爷在刺骨的冷水中洗衣服,手都冻裂了。”11岁的胡晓迪失去了爸爸妈妈,为了不让爷爷在冷水中洗衣服,他期待新年家里也能拥有一台洗衣机。

临沂女孩萨福雨

的妈妈因为生她而去世,爸爸也远走他乡,新年,生活拮据的女孩最渴望的是能有一个新书包和给爷爷奶奶的年货。

……

每一个心愿,都承载着一个孩子内心深处的渴望;每一个心愿,都传递着一个孩子对美好生活的追求和殷切期待。

爱汇聚冬日也温暖

肩负着一个个孩子沉甸甸的心愿,本报记者不辞辛苦地奔走着,真实地记录并见证着红色老区这个冬天里温暖而又感人的一幕幕。

2011年1月6日,鲁商凤凰城的工作人员为胡晓迪送去洗衣机,开启了本次“爱心地产

圆梦行动”的“圆梦之旅”。

同时,澜泊湾、城建地产、沂龙湾、银座中心、东华花园、城邦中央广场、光耀地产、颐·龙·恒泰、锦绣蓝山,这一个个闪耀着爱心的爱心地产都在行动着,他们的工作人员和本报记者一起,奔赴

临沂各县区的村庄,帮助孩子们实现了一个个凝聚着爱心的心愿。

20天的时间里,一个个朴实而感人的心愿实现了:一个火炉、一台21寸彩电、一辆自行车、进城游玩一天……

这些心愿,并不昂贵,但这些孩子却盼望

已久,当心愿实现的这一瞬间,孩子们笑了。

“我们所做的这一切,是值得的,有意义的……”看到这一张张笑脸,所有的爱心地产企业工作人员都在这样说,原来帮助别人实现一个心愿,也可以让我们自己幸福。

一个心愿好几个人抢领

爱心随之涌来:6日,热心市民陈先生送来了5000元现金。7日,本报再次收到一位不愿意透露姓名的市民送来的5000元现金;同时,我们的圆梦热线接到了许多市民的电话,一个心愿同时几人抢着认领……

手机尾号为“2888”的张女士为临沂孩子刘顺强送去了

学习用品和年货,并打算以后长期给予资助;城管局滨河大队为失去父母的庄超越送去了新衣服和学习用品,并决定以后定期地去看望他……

岁末年初,因为有“爱心地产圆梦行动”,因为《鲁南商报》的牵线搭桥,临沂这座红色老区掀起了一股股爱心捐助的热潮。众多爱

心企业及热心人,在将爱心汇成强大暖流温暖着贫困孩子的同时,也不断发掘着身边需要帮助的孩子,帮助他们诉说那些无法实现的心愿。

一位没有留下姓名的市民,来电诉说了她所知道的一位患有先天性玻璃骨的莒南女孩的心愿,她希望能有一台轮椅,让妈妈推

着她看看外面的世界。

在本次的“圆梦行动”中,每一个心愿的认领、每一位市民的捐款都饱含炙热、温馨。一次次认领,一颗颗爱心,汇集成爱的暖流,凝聚成一股强大的合力;一个个孩子,在众多爱心企业与好心人的帮助下,一一实现了他们的梦想。

关爱依然继续

从1月5日新年圆梦起航,到24日圆梦行动结束,本次的“爱心地产圆梦行动”一共记录了142位贫困孩子的愿望,其中有17位孩子的愿望被社会上的热心人士成功认领并实现,30名孩子在本次圆梦活动中圆了他们的进城心愿,99位孩子的

心愿在本次爱心企业的帮助下得以实现。虽然现在活动已经告一段落,但人们对贫困孩子的关爱,将继续在这座城市中延续。

或许在圆梦之前,我们都不曾想象,出生在上世纪90年代的一个孩子,竟会过着家中没有电的日子。然而,

这却是沂南孩子张跃鲁的真实生活。在爱心企业的帮助下,小跃鲁终于能在电灯下写作业了。分别前,性格内向的小跃鲁坚定地告诉记者,他对自己的家和未来很有信心。

张跃鲁的故事刊出后,我们的圆梦热线接到了许多热心市民的电

话,在感动之余,他们也提出希望可以继续帮助小跃鲁的想法。

伸出你我的手,爱的火炬就会在我们的手中传递。相信在美好的2011年,这份爱将会给更多的孩子插上梦想的翅膀。爱,将会继续创造新的奇迹!

文 本报记者 孟君